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Quelques conseils pour remplir 
votre dossier de candidature.
Vous pouvez télécharger la notice et le dossier de candidature sur le site du SCAC (Service Culturel de l'Ambassade de France à Rabat).  
1.
Liste et choix des postes
La liste des postes est actualisée régulièrement. On peut la consulter, après la mi-janvier
· à partir du site du SCAC
· à partir du site de l’AEFE.
Tous les postes affichés doivent être considérés comme susceptibles d'être vacants.
Remarques :
· Si vous êtes intéressé(e) par un établissement ou une ville dans laquelle aucun poste n’apparaît dans votre matière, posez tout de même votre candidature. Un poste peut se libérer jusqu’au jour de la commission, voire même après. 
· Comme pour une mutation en France, il faut faire des vœux en fonction de vos préférences, et dans l'ordre de vos préférences.
· Si plusieurs postes sont affichés vacants dans le même établissement et dans la même discipline, il est inutile de les demander tous. Mettre l'un des ces postes dans ses vœux revient à les demander tous. Il suffit donc de formuler des vœux génériques "établissement" ou "ville" ou "zone" en utilisant les codes second degré de la page 6 de la notice.
· Si vous cochez la case "tout poste au Maroc", vous serez candidat(e) à tout poste vacant dans votre discipline. Il faut toutefois savoir que si vous êtes recruté(e), il faudra, en principe, attendre la fin du 1er contrat (3 ans) pour pouvoir obtenir une mutation dans un autre établissement ou une autre ville.
2.
Candidats ayant moins de trois ans d’ancienneté dans l’Education Nationale
Attention, dans ce cas, le Ministère de l’Education Nationale n'accorde pas de disponibilité. 
La disponibilité est toutefois accordée de droit dans un seul cas, avoir un conjoint au Maroc exerçant une activité professionnelle. Elle est également possible pour un collègue ayant passé le concours en tant que contrat local au Maroc et qui y revient, une fois titularisé, à l'issue de son année de stage en France.
3.
Absence de rapport d’inspection
Les candidats n’ayant jamais été inspectés verront leur candidature  rejetée sauf s'ils disposent d'un rapport de titularisation. A défaut d'avis de notation, il faut fournir l'impression de la page i-prof.
4.
Fiche syndicale
Pensez à télécharger votre fiche syndicale (http://www.snesmaroc.org) et l’envoyer par courrier électronique (president@snesmaroc.org) ou par courrier au SNES MAROC.
Il est inutile de nous envoyer tout votre dossier : nous pouvons le consulter au SCAC.
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